
       www.fno.cz 

 
 

17. listopadu 1790/5, 708 52 Ostrava-Poruba 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

Vedení FN Ostrava ocenilo Zaměstnance roku 2024 

Vedení Fakultní nemocnice Ostrava i letos oficiálně poděkovalo zaměstnancům, kteří své práci 

dávají něco navíc. Předání prestižního titulu Zaměstnanec roku bylo v prostorách Clarion Congress 

Hotelu Ostrava spojeno s přátelským setkáním i hudebním vystoupením.   

Titul Zaměstnanec roku uděluje Fakultní nemocnice Ostrava ve 12 kategoriích. V polovině z nich 

rozhodují o vítězi hlasováním zaměstnanci, o držitelích zbývajících titulů pak členové porady vedení. 

A ti se shodli, že Ocenění za celoživotní přínos udělí Bc. Miroslavě Berkové, dlouholeté vrchní sestře 

Kliniky úrazové chirurgie a ortopedie, MUDr. Aleně Jahodové, bývalé přednostce Ústavu 

radiodiagnostického, MUDr. Stanislavu Jelenovi, MBAce, bývalému primáři Oddělení centrálního 

příjmu a doc. MUDr. Kristianu Šafarčíkovi, Ph.D., spoluzakladateli Ústavu laboratorní medicíny. 

Manažerem roku je Ing. Igor Smetana, vedoucí Odboru veřejných zakázek a Nezdravotnickým 

pracovníkem roku je Mgr. Lenka Mikulášková, vedoucí Právního odboru. MUDr. Viktória Hránková 

z Kliniky ORL a chirurgie hlavy a krku získala ocenění Mladý vědec, Odbor léčebné výživy a stravování 

byl vyhlášen Pracovištěm roku a Sanatoria Klimkovice zvítězila v kategorii Externí spolupracující 

organizace. Společnou cenu děkana LF OU a ředitele FNO za spolupráci s oběma institucemi převzal 

prof. MUDr. Pavel Ševčík, CSc., přednosta Kliniky anesteziologie, resuscitace a intenzivní medicíny.  

Zaměstnanci měli v 6 kategoriích možnost rozhodnout o vítězi mezi třemi nominovanými kandidáty. 

Nejvíce hlasů udělili v jednotlivých kategoriích sanitáři Pavlu Radmilovi z Neurochirurgické kliniky, 

fyzioterapeutce Mgr. Ivě Chwalkové, z Kliniky rehabilitace a tělovýchovného lékařství, sestře Haně 

Dohnalové z ambulance Gynekologicko-porodnické kliniky, staniční sestře z lůžkové stanice Oddělení 

psychiatrického Martině Slováčkové, MUDr. Vilému Novákovi, Ph.D., z Oddělení dětské neurologie a 

MUDr. Jakubu Foldynovi z Oddělení centrálního příjmu, který se zároveň stal s celkově nejvyšším 

počtem získaných hlasů absolutním vítězem.  

Slavnostním večerem provedl Radek Erben a k příjemné a pohodové atmosféře přispěl svým 

vystoupením v průběhu celého večera i Vladimír Hron. „Bez vás, tahounů, by to opravdu nešlo. 

Nemocnice je totiž něco jako orchestr. Pokud se dokážeme sladit, je to uchu lahodící symfonie,“ uvedl 

mimo jiné ředitel FN Ostrava MUDr. Jiří Havrlant, MHA.  

Podívejte se i na video z akce: https://youtu.be/M4lqykmXqtw. 
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